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A miniszterelnök kivégzésének napján, az újratemetés huszonkettedik évfordulóján, a nemzet
egyik gyásznapján bohócforradalmat és politikai tüntetéseket szerveznek egyes
szakszervezetek. Budapesten autós felvonulásukat a Hősök terén kezdik, s ott is tervezik
befejezni. A kegyeletsértést pedig nem érzik, sőt, visszautasítják. Úgy látszik, a kommunistánál
nincs lejjebb. 

Gondoltam, esetleges összefüggések keresése végett átnézem az interneten megjelent, 181
nevet tartalmazó ügynöklistát - de az 56-os Intézet honlapja nem érhető el. Ma már nincs
nyilvános ügynöklista. Viszont hosszas keresgélés után találtam egy idevágó érdekes
információt; idézem: 

  

"A Fővárosi Bíróság a következő ítéletet hozta: 
A Bíróság megállapítja, hogy az 1956-os Magyar Forradalom Történetének Dokumentációs
Kutatóintézete Közalapítvány I. rendű alperes a www.rev.hu honlapja megjelenítésével azt a
valós tényt, hogy a felperes édesapja, Olajos Csaba az I. rendű alperes az 1956-os Magyar
Forradalom Történetének Dokumentációs Kutatóintézete Közalapítvány által honlapon közölt
intézkedési terv és biztosítási terv, valamint a 6-os karton nyilvántartási adatai szerint az
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állambiztonsági szervezet hálózatának tagja volt 1989-ben, valamint az 1989.06.16-i Nagy Imre
újratemetéssel kapcsolatos tervek, elképzelések e minőségben számoltak vele, abban a hamis
színben tüntette fel, hogy ezek alapján bizonyított, hogy Olajos Csaba hálózati személy volt,
valamint a tervben szereplő feladatokat megkapta, ezzel megsértette a néhai Olajos Csaba
emlékéhez fűződő személyiségi jogát. 
Budapest, 2010. nocember 24."

Csak nem Olajos Csaba emléke a probléma? Már 1994-ben elhunyt. De ha valaki azt mondta
volna neki, hogy 2010-ben őmiatta fognak elhallgatni 180 ügynököt - abba halt volna bele. Az
ítéletben hivatkozott intézkedési és biztosítási tervet nem ismerem, de nekem is van valami
hasonló. Olajos Csabától kaptam az MDF zuglói szervezetének képviseletében, s 1989. június
15-én ismertettem a Zuglóból rendezőnek jelentkezett tagokkal. Ez persze nem bizonyíték arra,
hogy e dokumentumban megnevezettek spiclik, ügynökök, tisztek, vagy bármi hasonlók
lennének. De arra bizonyíték, hogy ott voltak, s a gyászünnepséget irányították. 

Az állambiztonsági szolgálatok Nagy Imre újratemetésén a maguk teljességében funkcionáltak.
A temetés politikai jelentőségén túlmenőn különleges hangsúlyt adott az eseménynek az, hogy
egyenruhás rendőrt a helyszínen nem lehetett megjelentetni - tekintettel a környéken már
jelenlévő lámpavasakra, az emberek esetleges indulataira, és az emelkedett hangulatú
gyászünnepség megtartásának igényére. Így a biztonságért az MDF rendezői voltak
"felelősek". 
Az említett irat mindössze négy nevet tartalmaz. Közülük három a gyászünnepség szervezői
közül a rendezők központi irányításához tartozott. Vezetőjük Olajos Csaba, társai Szabó Béla
és Szőke László. Az MDF rendezői ügyeletét Szőke László biztosította (aznapi nyilvános
telefonszámmal ellátva). 
Úgy látszik, hogy a gyászünnepség szervezőit Lezsák Sándor vezette. Olajos Csaba a
rendezőket irányította, míg Szőke László az információs vezető, Szabó Béla a segítője volt. Ők
irányították a 3000 MDF-es rendező és (köztük, vagy rajtuk kívül) legalább180 ügynök
munkáját. Személyükkel - ismert képességeik alapján? - kapcsolatban nyilvánvalóan
megegyezett az MDF, a Rendőrség és az összes titkosszolgálat, talán még a TIB is. 

Információs helyzetük külön említést érdemel. 
Az MDF-ben Olajos Csaba volt a jelvényárus. Ez azt jelenti, hogy kezdettől fogva ő állította elő
az MDF jelvényeit, a tagság "harci díszeit", s ezek terítésére egy virtuális boltot működtetett. Ide
mentek el az összes helyi szervezetből a vezetők, vagy egy-egy megbízott, akik a jelvényeket -
bizományba - átvették. Cserébe otthagytak egy-egy elismervényt szervezeti és személyi
adataikkal, lakcímükkel, telefonszámukkal. Az első átvételi elismervényt összegében
folyamatosan csökkentették, az átvétel mennyiségét folyamatosan növelték - a keresletnek és a
kínálatnak megfelelően. Az ezzel foglalkozó személyek folyamatosan cserélődtek. Ezért Olajos
Csabának az MDF összes szervezetéhez pontos, élő kapcsolata volt - névvel, címmel,
telefonszámmal. Információs helyzetét tekintve a legalkalmasabb ember volt egy olyan
feladatra, ahol a résztvevők az egész ország összes MDF szervezetéből jöttek össze. 

Lezsák Sándor viszont minden MDF tagról rendelkezett információval. Ő léptette be a tagokat -
kivétel nélkül mindenkit. Minden MDF tagkönyvön Lezsák Sándor aláírása szerepel, cserébe az
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összes, a tagok által megadott információ rendelkezésére áll. A belépéshez szükséges két
ajánló révén bizonyos mértékig még a tagság kapcsolatairól is informált. Az MDF összes
tagjára "rálát"; elvben mindenkit ismer. 

A egész gyászünnepséget ő vezette. Lezsák Sándor a Műcsarnokban tartózkodott, az ott
megjelenteket irányította, különös tekintettel a díszőrségben résztvevőkre és a szónokokra. De
az MDF rendezőinek is adott feladatot: a gyászünnepség vége előtt kb. negyed órával kijött a
Műcsarnokból, s engem kért meg, hogy nyissak utat a tömegben, - a Dózsa György úttal
párhuzamosan az Ajtósi Dűrer sor felé - hogy a koporsókat ki tudják vinni, és fel tudják tenni a
halottas kocsikra. Akkor, a helyszínen nem gondoltam, hogy a hatodik koporsóban az én
sorsom is benne van. Nem láttam, pedig ott vitték el előttem. Orbán Viktor mondta is: "a hatodik
koporsóban nem csupán egy legyilkolt fiatal, hanem a mi elkövetkező húsz vagy ki tudja hány
évünk is ott fekszik." Most már látom, értem, sőt, - tudom is. Ezt is biztosították az ügynökök. 

Szőke László információs helyzete Budapest legnagyobb kerületére, a XI-re szorítkozott. A
gyászünnepségen ő volt az információs vezető. Mindenki neki jelentett, ő pedig vagy
intézkedett, vagy tovább jelentett. Szintén egy fővárosi kerületi (IV.) ismertségű MDF tag volt a
neki segítő Szabó Béla. 

Természetesen el kell ismerni, hogy ma Magyarországon spicli, ügynök, titkos tiszt nincs. Azért
nincs, mert nem bizonyítható, hogy van, az sem, hogy volt. Ugyanakkor köztudomású, hogy az
utolsó, a kommunista titkosszolgálatok által a maga teljességében tökéletesen biztosított
esemény Nagy Imre újratemetése volt. Én azt gondolom, az ügynökök az egykor
nyilvánosságra hozott 181 főnél többen voltak. De azt, hogy Olajos Csaba ügynök volt-e - nem
tudom. Személye mindenki által elfogadott volt. A többiekről sem tudom esetleges
titkosszolgálati feladataikat. De a gyászünnepséggel kapcsolatos MDF dokumentumot
utóiratként csatolom. Értékelje az olvasó is - ne csak a bíróság. 

Várható, hogy a jövőben az ügynökök politikai szerepe csökkenni fog - annak ellenére, hogy az
elmúlt húsz évünket hatékonyan tönkretették. A demokrácia pusztítása a politikai színtérről (pl.
a demokratikus pártok tönkretételétől) a civil szférába tevődik át. Eddig soha nem hallott, de
már régebben lealapított civil szervezetek veszik át az ügynökök társadalomromboló szerepét.
Ma már aprólékos károkozásaikat - pártok szalámizását, szétrombolását, egyének, helyi
szervezetek tönkretételét, stb. - majd az utcaszínház kártékony rendezését a civil szervezetek
máshogy, nagyobb volumenben folytatják. Most a rendvédelmi szervezetek utcai
randalírozással fenyegetnek, a tűzoltók kárt okoznak, több szakszervezet nemzeti szinten
kegyeletsértő. A civil szféra jelentős része politikai területre tette át tevékenységét. Így erősítik
az ellenzéket, az egyharmadot. 

Eddig az ügynökök tisztességtelen munkája csak belföldön látszott, ott is nehezen volt
észrevehető. Lassan akadályozták a rendszerváltozást, húsz évig kis lépésekben rombolták a
demokráciát. A civil szféra ma az államot rombolja, az egész demokráciát támadja, mintha az
anarchia lenne a célja. A politikai szféra pedig az Európai Unió szervezeteit használja fel
Magyarország lejáratására. Az egyharmad politikai szennye szétszóródott egész Európába. 

Június 16-án nemcsak a kegyelet az uralkodó érzés, elfogja az embert a borzalom is. És a

 3 / 4



Ügynökök Nagy Imre újratemetésén 
2011. június 15. szerda, 11:12 - 

irtózat is - azoktól, akik ezt az egészet csinálták. 1989-ben az újratemetésen az ügynököknek
mindössze annyi volt a feladatuk, hogy bármi áron biztosítsák, hogy nehogy nyílt párt- és
rendszerellenes tömegtüntetéssé váljon a megemlékezés. Később fokozatosan
szétzüllesztették a társadalmat. Ma már Nagy Imre gyásznapja az érdekvédelem ideje - a
politikában pedig a bohócforradalom napja. Most már itt tartanak, a gyászt is támadják. 
A kommunistánál tényleg nincs lejjebb. 

Jakó Ferenc Polgár Info

  

 4 / 4


